

Licardo Sandra

From: Valter Boljunčić <valter.boljuncic@unipu.hr>
Sent: 24. veljače 2025. 14:59
To: Licardo Sandra; marija.markovicnikolovskigv@gmail.com
Subject: Izmjena dnevnog reda GV od 25.2.2025.
Attachments: Gradsko vijeće.docx

Poštovane,
šaljem moj prijedlog izmjene dnevnog reda gradskog vijeća a temeljem interesa javnosti vezano za izgradnju u Lučici Delfin

Valter Boljunčić

Gradsko vijeće, Stručnim službama

Predsjednici GV

Poštovana predsjednice,

Temeljem poslovnika rada gradskog vijeća Grada Pule Službeni list, 5/21, članak 70. stavak (2) predlažem , izmjenjeni dnevni red. Naime, umjesto sadašnje točke 14. Koja glasi

14. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za pokretanje postupka raskida Ugovora o financiranju uređenja građevinskog zemljišta

Predlažem novu točku 14. koja glasi

14. Odluka o sazivanju sjednice GV Grada Pula u roku od 15 dana (prije termina raspuštanja GV) s jednom točkom dnevnog reda:

- Analiza postupaka i hodograma poduzetih aktivnosti vezanih za gradnju u lučici Delfin, te daljnji postupci i utjecaj istih na mogući pravni i financijski ishod po grad Pulu a slijedom intencije o smanjenju izgradnje i prenamjeni u zonu rekreacije

Prijedlog zaključka:

Traži se od gradonačelnika i stručnih službi grada Pule da u roku od 15 dana, a s ciljem sazivanja sjednice GV pripreme materijale te analizu postupaka i hodogram poduzetih aktivnosti vezanih za gradnju u lučici Delfin. Isto tako molimo da se prezentiraju mogući daljnji postupci i utjecaj istih na pravni i financijski ishod po grad Pulu a slijedom intencije o smanjenju izgradnje i prenamjeni u zonu rekreacije. Molim da se materijali dostave predsjednici GV u cilju sazivanja sjednice.

Ostale točke ostaju iste.

Obrazloženje

Temeljem činjenice da je najava jednostranog raskida ugovora s investitorima u lučici Delfin izazvala izuzetan interes javnosti, a smatram da pristup po načelu "Što košta da košta" nije odgovorno poslovanje, smatram da ne samo vijećnici već i šira javnost mora biti upoznata s hodogramom poduzetih aktivnosti u svrhu promjene planiranog projekta, to jest smanjenja izgradnje, te koji su mogući daljnji koraci.

Valter Boljunčić